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1. Chi tra Anna, Barbara e Chiara ha fatto il calcolo giusto?

diciotto piu tredici
& uguale a trentuno

diciotto piu tredici
e uguale a ventuno

[ ] B. Barbara

diciotto piu tredici
e uguale a trenta

[] C. Chiara

2. Giovanni compra delle scatole di matite come questa:

Ha in tutto 18 matite. Quante scatole ha comprato?

(1 A 2
[l B. 3
[l C. 6
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3. Osserva questi numeri:

Qual e la regola per passare da un numero al successivo?

[J A. Faiil doppio
[1 B. Aggiungidue

[ C. Aggiungi quattro

4. La mamma di Lucia sta facendo la spesa al supermercato. Il
tabellone del banco indica che stanno servendo il numero che vedi.

La mamma ha preso il biglietto con il

numero 39.

Serviamo il numero

Quante tra le persone in attesa saranno

servite prima di lei?

(1 A 38
[l B. 3
[l C. 5
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S. Elena ha preso un foglio e lo ha piegato in due seguendo la linea

tratteggiata. Questo ¢ cio che ottiene:

Che forma aveva inizialmente il foglio che Elena ha piegato?

(1 A
[l B
[l C
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6. Questa tabella rappresenta le assenze fatte in una settimana di

scuola da quattro bambini.

S O oo

1 O O

Anna | Sara | Marco | Dario
Lunedi X X
Martedi X
Mercoledi| X X
Giovedi X X
Venerdi X X X

Chi ha fatto meno assenze durante la settimana?

A.

B.

C.

Sara

Marco

Dario

In quale giorno ci sono state piu assenze?

A.

B.

C.

Lunedi

Giovedi

Venerdi
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7. Trova il numero che e nascosto dalla macchia:

* - 18 =7
L] A 11
] B. 15
] c. 25

8. Carlo pensa un numero, aggiunge 26 e ottiene 41.
Chi tra Matteo, Laura e Chiara indovina il numero che Carlo ha

pensato?

[] A. Matteo

[] B. Laura

[] C. Chiara
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9. Fai il doppio di 14 e poi ancora il doppio del risultato che hai

ottenuto. A che numero arrivi?

(1 A. 28
(1 B. 42
(1 C. 536

10. Quale numero corrisponde a 4 decine e 15 unita?

(1 A. 45
[l B. 55
(1 C. 415

11. Cristina riempie d’acqua una bottiglia, un bicchiere e un secchio,
poi mette in ordine i tre recipienti da quello che contiene piu

acqua a quello che ne contiene di meno. In che ordine li ha messi?

(1 A Bottiglia, bicchiere, secchio
[1 B. Bicchiere, bottiglia, secchio

1 c. Secchio, bottiglia, bicchiere
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12. Gli alunni della 2 D la scorsa settimana hanno preso in prestito dei
libri dalla biblioteca.

Il grafico mostra che tipo di libri hanno scelto gli alunni.

Awenture Fiabe Gialli Racconti

Qual ¢ il tipo di libri preferito dai bambini?

[] A. Avventure
[] B. Fiabe

[] C. Racconti
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13. Tre bambini stanno cercando la palla per giocare ma nessuno dei

tre adesso riesce a vederla. Dove e la palla?

[ A. Nellaposizione 1
[1 B. Nellaposizione 2

[J C. Nellaposizione 3
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14. Tre amici, Laura, Matteo e Chiara, contano le figurine che

hanno:

io ho dodici
figurine

Laura dice:

ione hoil

Matteo doppio di te!
risponde:

ioinvece ne ho la
Chiara meta diLaura
ribatte:

Quante figurine hanno Matteo e Chiara?

[] A. Matteo ne ha 24 e Chiara 6
[] B. Matteone ha 6 e Chiara 24

[] C. Matteo ne ha 24 e Chiara 8

10
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15. Quale delle seguenti operazioni da lo stesso risultato di 15 + 25?

(1 A 20+20
[l B. 15+15

[l C. 60-25

16. Daniele ha tre mazzetti di 40 figurine ciascuno. Nicola ha 120
figurine. Quante figurine deve comprare Nicola per avere lo stesso

numero di figurine che ha Daniele?

[] A. Ottanta
[1 B. Quaranta

[] C. Nessuna

17. Quale tra queste operazioni da il risultato minore?

[] A. 105 3
[] B. 98-3

(1 C. 102-3

11
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18. Andrea ha fatto un buco in un cartoncino:

Qual ¢ il pezzo che ha tagliato?

12
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19. Giorgio e Mario fanno con dei cubetti di legno tutti uguali le

costruzioni che vedi nel disegno.

Giorgio Mario

Poi ognuno costruisce una torre con i propri cubetti, mettendoli

uno sopra ’altro. Chi fa la torre piu alta?

[ A. Le due torri sono alte uguali
[1 B. Giorgio

[1] C. Mario

13
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20. Mara mette nel suo salvadanaio le monetine che la nonna le ha

regalato. Quanti centesimi ha messo nel suo salvadanaio?

[] A. 6 centesimi
[] B. 66 centesimi

[] C. 96 centesimi

14
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21. Osserva gli animali nella griglia:

6 o

4 o

Ja)

A B C D E F G H

I cavallo si puo muovere da una casella all’altra solo in

orizzontale o in verticale. E piu vicino alla mucca o alla papera?

[] A. E piuvicino alla mucca
[1 B. E piuvicino alla papera

[1 C. E alla stessa distanza

15
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22. Giovanni compra 2 scatole di matite come nella figura.

Poi, pero, perde 3 matite. Quante matite gli restano?

[l A 9
[l B. 15
(1 C. 3

23. Qual é il minore tra i seguenti numeri?

[] A. Novantasette
[ B. Centouno

[] C. Settantanove
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